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ATA DA 61Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia oito de setembro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexagésima primeira Reunião Ordinária
desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Moisés Rodrigues, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga e Maurílio Zacarias
totalizando sete. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do
Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$ 22.908,07; 98.105,58 e
371,00. Informativo da Câmara dos Deputados relativo à liberação de recursos do
orçamento da União empenhados a este Município no valor de R$ 204.715,60, de janeiro
a julho de 2009. Ofício 442/2009, do Engenheiro Sebastião de Abreu Ferreira,
Superintendente Substituto Regional do DNIT em Minas Gerais em resposta à
Representação 65/09, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira. Foi colocada em votação e
aprovada pelos Vereadores presentes a ata da 58ª reunião ordinária. O Vereador
Maurílio Zacarias se absteve da votação. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a
reunião foi transformada em Especial para ouvir a Senhora Lúcia, moradora do bairro
Antônio Dias que falou sobre a 2ª Parada LGBTS de Ouro Preto; o Senhor Paulo César
dos Santos, que falou sobre o transporte municipal e SEMAE; Senhores João Bosco da
Costa, Estácio Fonseca da Costa e Silvano, que falaram do Projeto Bolsa Esporte.
Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Luiz
Gonzaga e Regina Braga, totalizando oito. O Vereador Flávio Andrade pediu licença
para se retirar em função de um compromisso no distrito de Lavras Novas e solicitou ao
Presidente que chamasse outro Vereador para dar continuidade aos trabalhos.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto de silêncio em
Homenagem Póstuma a Araci Carvalho Lisboa, a pedido do Vereador Flávio Andrade, ao
João de Almeida Fonseca, a Maria José Sacramento Silva, a pedido da Vereadora
Regina Braga, e a Maria Isabel Elias Xavier e Paulo (artista ouropretano), a pedido da
Vereadora Crovymara Batalha. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas ao
Prefeito as INDICAÇÕES nºs 369/09, de diversos Vereadores, solicitando reparos e
manutenção no telhado do galpão que abriga o Programa Bolsa Esporte, no Complexo
da antiga Fábrica de Tecidos; 370/09, de diversos Vereadores, solicitando renovação do
convênio/contrato entre a Fundação Antônio Francisco Lisboa ?Fundação Aleijadinho? e
a Prefeitura Municipal de Ouro Preto, referente ao repasse de recursos para a
manutenção do Programa Bolsa Esporte. O Presidente solicitou à Vereadora Crovymara
Batalha que continuasse trabalhos no lugar do Secretário. Neste momento, foi lido o
ofício nº 141/2009, VISA/OP do Senhor Ricardo Martins Fortes ? Coordenador da
Vigilância Sanitária ? boletim epidemiológico Influenza A (H1N1) nº 05/2009.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
presentes em Plenário e encaminhados os REQUERIMENTOS nºs 204/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, solicitando informações da implantação, em nosso
Município, da Lei Federal 11.888 que assegura às famílias de baixa renda assistência
técnica e gratuita para o projeto e a construção de moradia; 205/09, da  Vereadora Maria
Regina Braga, solicitando informações de quantos arquitetos e engenheiros civis
prestam serviços na Prefeitura Municipal (efetivos, contratados e comissionados);
207/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando informações sobre previsão do
início das obras de reforma e ampliação do imóvel onde funciona a nossa Delegacia de
Polícia Civil; 208/09, da Mesa da Câmara,  requerendo transferir, provisoriamente, a
sede da Câmara Municipal especificamente no dia 15 de setembro, para a Escola
Municipal Monsenhor Rafael, distrito de Miguel Burnier; 209/09, da Vereadora Maria
Regina Braga, requerendo cópias de contratos firmados entre a Prefeitura e o Projeto
Sorria, Prefeitura e Fundação Estação Saúde. ORADORES: A Vereadora Maria Regina
Braga comentou sobre o email que recebeu falando a respeito de recursos que serão
enviados pelo Governo Federal do PAC para investimentos em cidades históricas; disse
que se a Prefeitura não investir na questão dos projetos, o Município continuará
perdendo os recursos recebidos. Falou sobre a comissão da Câmara que foi nomeada
para tratar da questão do não pagamento aos motoristas. Solicitou à Casa que agende
novamente uma reunião com o Dr. Dimas e Drª Juliana. Comentou sobre informativo
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criado pela Secretaria de Educação tecendo elogios e dizendo que tal iniciativa é
importante. Parabenizou a Secretaria de Educação pelo informativo e que isso fosse
estendido às demais Secretarias. O Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira comentou sobre
fala da Vereadora Regina Braga com relação à reunião na Prefeitura e disse que não
está conseguindo falar com Dr. Dimas. Disse que, mais uma vez, na reunião do
Conselho Municipal de Transportes não houve quórum e que foi procurado pelos
motoristas que querem saber sobre a reunião se aconteceu ou acontecerá. O Vereador
Leonardo Barbosa comentou sobre a não transmissão pela Rádio Sideral devido à
homenagem à padroeira Nossa Senhora de Nazaré. Comentou sobre a festa do
movimento gay, destacando a falta de respeito de alguns; disse que o local do evento
não foi adequado. Comentou que a cidade é mal administrada. Disse que o Secretário
de Saúde veio à Casa para apresentar as mudanças da Secretaria, das disponibilidades
de alguns médicos e as visitas em domicílio. Comentou que questionou o Secretário de
Saúde com relação ao transporte das pessoas do distrito, que marcam consultas com
especialistas e não têm como sair para consultar; disse que não há um planejamento,
não há administração, pois as pessoas que moram longe quando chegam no local da
consulta muitas vezes o médico já foi embora. Comentou que o Secretário veio
apresentar um programa vazio, porque insiste há dois anos em não manter um carro de
urgência/emergência e social. Comentou que na coisa pública as pessoas são
pressionadas e se for fraco acabam cedendo, que tem alguns secretários por aí afora
andaram fazendo uma lambança com o dinheiro público. Disse que falta dinheiro na
Prefeitura por má administração. Comentou que às vezes os Vereadores não visitam
certas entidades, porque o tempo é curto e a demanda é imensa. Destacou que o setor
público é para servir o público e não a si próprio. Destacou que se é feita uma obra, ela
deve ser bem feita, que se a obra caiu, o empreiteiro tem que ir lá e fazer de novo; que
algumas vezes paga-se se antes, outras paga-se depois e quem fica no prejuízo é a
própria comunidade. Finalizou exemplificando a reforma do prédio da UPA que no ano
passado estava cheio de pingueiras e que a empresa que fez a obra malfeita continuou
executando outras obras por aí. Falou sobre os problemas de ônibus no Padre Faria. O
Presidente comentou sobre a comemoração dos oitenta anos do Senhor Antônio Roriz,
fazendo suas considerações e citando a homenagem feita pela Câmara a ele. Falou
sobre a parada do dia sete de setembro. Informou sobre a vinda do Carlos da Ourotran
na próxima quinta-feira que falará sobre o Estacionamento Rotativo. Lembrou sobre a
quinta edição da Câmara Itinerante em  Miguel Burnier. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha,  Júlio Pimenta,  Luiz Gonzaga,  Regina Braga, Leonardo Barbosa e Maurílio
Zacarias totalizando seis. Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira e Regina Braga.
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